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Souhrnný přehled - Ředitel (MŠ)

1.  Jste rád/a, že jste ředitelem/ředitelkou právě na této škole?

2. Máte dostatek finančních prostředků na chod školy?

3. Máte dostatečnou podporu pro svou činnost od zřizovatele?

Mapa školy

 A) ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) ne

Souhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy
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Skupina A) ano B) spíše ano C) spíše ne D) ne

Ředitel (MŠ) 1 100 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 73 88 % 9 11 % 1 1 % 0 0 %

 A) ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) ne

Souhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy
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Skupina A) ano B) spíše ano C) spíše ne D) ne

Ředitel (MŠ) 0 0 % 1 100 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 28 33 % 39 46 % 15 18 % 2 2 %

 A) ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) ne

Souhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy
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Skupina A) ano B) spíše ano C) spíše ne D) ne

Ředitel (MŠ) 1 100 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 48 58 % 30 36 % 4 5 % 1 1 %
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4. Co je pro vás v oblasti řízení lidských zdrojů nejnáročnější?  (Zaškrtněte 1 až 3 možnosti)

5.  Jakým způsobem nejčastěji nacházíte nové pedagogy?   (Zaškrtněte 1 až 2 možnosti.)

6. S jak velkou částí vašeho pedagogického sboru jste celkově spokojen/a?

 A) hledání / nacházení nových učitelů (kolegů)
 B) administrativa spojená s nástupem nových učitelů
 C) zaškolení nových učitelů
 D) dávání zpětné vazby učitelům
 E) další vzdělávání učitelů

 F) ukončování pracovního poměru
 G) udržování zdravých vztahů v pracovním kolektivu
 H) finanční odměňování učitelů
 I) něco jiného - prosím, doplňte:
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Ředitel (MŠ) 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 1 100 % 0

  celkem 16 53 % 5 17 % 7 23 % 6 20 % 2 7 % 8 27 % 13 43 % 5

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.

 A) přes známé, kolegy / na doporučení

 B) přes sociální sítě

 C) přes pracovní portály (např. jobs.cz)

 D) přes specializované portály pro pedagogy

 E) jinak - jak?
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Ředitel (MŠ) 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 1 100 %

  celkem 25 83 % 11 37 % 5 17 % 3 10 % 4 13 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.

 A) Nejsem spokojen/a (téměř) s nikým

 B) Asi se čtvrtinou

 C) Asi s polovinou

 D) Asi se třemi čtvrtinami

 E) Jsem spokojen/a (téměř) se všemi
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Ředitel (MŠ) 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 1 100 %

  celkem 0 0 % 2 7 % 0 0 % 4 13 % 24 80 %
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Jakým způsobem máte zajištěny následující služby související s chodem školy?

7. Školní účetnictví

Jakým způsobem máte zajištěny následující služby související s chodem školy?

8. Právní problematika

Jakým způsobem máte zajištěny následující služby související s chodem školy?

9. Nábor zaměstnanců

 A) Zajišťuji si sám / sama.            

 B) Využívám externí služby.

 C) Zřizovatel poskytuje podporu.

 D) Uvítal/a bych podporu od zřizovatele nebo externího subjektu.
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Ředitel (MŠ) 0 0 % 1 100 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 10 33 % 21 70 % 3 10 % 0 0 %

 A) Zajišťuji si sám / sama.            

 B) Využívám externí služby.

 C) Zřizovatel poskytuje podporu.

 D) Uvítal/a bych podporu od zřizovatele nebo externího subjektu.
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Ředitel (MŠ) 1 100 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 17 57 % 10 33 % 6 20 % 2 7 %

 A) Zajišťuji si sám / sama.            

 B) Využívám externí služby.

 C) Zřizovatel poskytuje podporu.

 D) Uvítal/a bych podporu od zřizovatele nebo externího subjektu.
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Ředitel (MŠ) 1 100 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 30 100 % 0 0 % 1 3 % 0 0 %
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Jakým způsobem máte zajištěny následující služby související s chodem školy?

10. Supervize učitelů

Jakým způsobem máte zajištěny následující služby související s chodem školy?

11. Správa budovy

12. Cítíte se ve škole přetěžován/a?

 A) Zajišťuji si sám / sama.            

 B) Využívám externí služby.

 C) Zřizovatel poskytuje podporu.

 D) Uvítal/a bych podporu od zřizovatele nebo externího subjektu.

Souhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy
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Ředitel (MŠ) 1 100 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 27 90 % 2 7 % 0 0 % 2 7 %

 A) Zajišťuji si sám / sama.            

 B) Využívám externí služby.

 C) Zřizovatel poskytuje podporu.

 D) Uvítal/a bych podporu od zřizovatele nebo externího subjektu.
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Ředitel (MŠ) 1 100 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 17 57 % 2 7 % 22 73 % 0 0 %

 A) ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) ne
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Ředitel (MŠ) 0 0 % 0 0 % 0 0 % 1 100 %

  celkem 12 14 % 37 45 % 24 29 % 10 12 %
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13. Cítíte se v práci osaměle?

14. Postrádáte někoho, s kým byste mohl/a řešit pracovní problémy?

 A) ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) ne
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Ředitel (MŠ) 0 0 % 0 0 % 0 0 % 1 100 %

  celkem 1 1 % 5 6 % 31 37 % 47 56 %

 A) ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) ne
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15. Silné stránky školy  Pokuste se prosím v následujícím seznamu vybrat maximálně pět  stránek činnosti školy, které z
daného výčtu považujete za nejsilnější.

16. Slabé stránky školy  Pokuste se prosím v následujícím seznamu vybrat maximálně pět  stránek činnosti školy, které z
daného výčtu považujete za nejslabší.

 A) přístup učitelů k dětem
 B) kvalita učitelského sboru
 C) vztahy mezi dětmi
 D) vztahy mezi učiteli
 E) komunikace a spolupráce s rodiči
 F) celkové klima školy
 G) kvalita programu

 H) dostatek finančních prostředků
 I) vztah se zřizovatelem
 J) vzhled a vybavení školy
 K) kvalita a složení stravy podávané dětem
 L) prezentace školy
 M) něco jiného – napište co:
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Ředitel (MŠ) 0 0 % 1 100 % 0 0 % 0 0 % 1 100 % 0 0 % 1 100 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 1 100 % 0 0 %

  celkem 62 74 % 42 50 % 22 26 % 31 37 % 49 58 % 58 69 % 34 40 % 12 14 % 33 39 % 35 42 % 21 25 % 15 18 % 5 6 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.

 A) přístup učitelů k dětem
 B) kvalita učitelského sboru
 C) vztahy mezi dětmi
 D) vztahy mezi učiteli
 E) komunikace a spolupráce s rodiči
 F) celkové klima školy
 G) kvalita programu

 H) příliš mnoho žáků ve třídách
 I) nedostatek finančních prostředků
 J) vztah se zřizovatelem
 K) vzhled a vybavení školy
 L) kvalita a složení stravy podávané dětem
 M) prezentace školy
 N) něco jiného – napište co:
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Ředitel (MŠ) 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 1 100 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 2 2 % 3 4 % 5 6 % 13 16 % 9 11 % 4 5 % 4 5 % 39 48 % 25 30 % 7 9 % 11 13 % 10 12 % 20 24 % 10 12 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.
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Přehled reportů

17. Chcete zřizovateli ještě něco vzkázat?

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.
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